



来自省直机关和全省各地市的13支代表队近500名运动员齐聚一堂。

运动场上展风采 ——省第四届职工运动会广播体操比赛侧记

用执着的信念坚守初心，回首70年复兴征程；用强健的体魄凝聚伟力，续写百年追梦华章。10月20日上午，由省总工会、省体育局主办，市总工会、市文旅体局承办的省第四届职工运动会广播体操比赛在市体育馆隆重举行，来自省直机关和全省各地市的13支代表队近500名运动员齐聚一堂、追逐竞技，一展新时代职工拼搏进取的精神风貌。

在庄严的国歌声中，五星红旗冉冉升起，全场肃立，每个人脸上写满了骄傲与自豪。在《咱

们工人有力量》的乐曲声中，省第四届职工运动会会旗飘扬在体育馆上空，展示出职工运动健儿的意气风发、斗志昂扬。

比赛开始前，大家首先观看了我市全民健身项目展示。杜集腰鼓队带来的《欢欣鼓舞》、相山区文化馆舞蹈队带来的广场舞《打开幸福门》、淮纺路小学的孩子们带来的花样跳绳表演，精彩的节目令现场观众目不暇接，纷纷拿出手机拍照。

广播体操是一项广为人知、练习者众多的体育运动。目前的第九套广播体操是全国第三个

全民健身日由国家体育总局发布的，继承了广播体操全面性的风格，使全身各部位都能得到充分的锻炼，是一项健身锻炼、解除疲劳、放松身心非常好的运动项目。以广播体操搭舞台、摆擂台，将提振职工士气，凝聚职工力量，充分彰显工人阶级时代风采，激发全省广大职工奋进新时代的磅礴伟力。

黄山是徽商故里、徽文化的重要发祥地，拥有国家级文物保护单位31处、12处国家级重点风景名胜区。黄山市总工会全力服务经济社会发展、推进智慧工会建设、深化工会自身改革，帮扶困难职工群众……伴随着解说员的解说词，黄山市代表队率先登场，不俗的表现令观众眼前一亮。

蚌埠有《高山流水》古曲传唱，隋唐运河梦中流淌，这里有口子美酒十里飘香，淮海战役红色基因代代传扬。这里是全国文明城市、好人之城，文明和谐声播四方。蚌埠坚定实施中国碳谷·绿金蚌埠战略，高碳资源低碳利用、黑金城市绿金发展步履铿锵。新时代的蚌埠工会正奋力打造“五型”工会，引领广大职工为加快高质量转型崛起贡献力量……继省直机关代表队之后，蚌埠市代表队第三个登场。整齐划一的动作，甜美迷人的笑容，选手们精彩的表现，深深打动了现场观众。9.30分，全场最高分，观众席顿时掌声雷动。

在随后的比赛中，各代表队你追我赶，不断向领先的蚌埠市代表队发起冲击，无奈都无功而返。正当大家以为蚌埠市代表队夺冠稳操胜券时，省直机关代表队压轴出场。鲜艳的服装，标准的动作，矫健的步伐，堪称完美的表现，征服了评委和现场观众。9.45分，冠军诞生！蚌埠队只能以9.30分的成绩屈居亚军，省直机关代表队以9.15分的成绩荣获第三名。



裁判员在专心观看比赛，并认真打分。



热情的观众给参加比赛的代表队加油助威。



各参赛代表队在赛场上进行比赛。



淮纺路小学带来花样跳绳表演。

相山区文化馆舞蹈队表演广场舞《打开幸福门》。